

FEATURE 专题



- ① 开跑前,小选手们给自己加油鼓劲。
- ② 小选手们拿着领到的“庆祝浦东开发开放25周年”的活动纪念奖牌。
□本报记者 金鑫/摄
- ③ 12岁的倪欣怡第一个冲过终点。
□本报记者 金鑫/摄
- ④ 许多家长带着孩子参与橘子快走。
□本报记者 金鑫/摄

森兰·橘子快走 II 在外高桥举行

在自贸区内寻找浦东“拼图”



□本版撰文 记者 杨珍莹
□本版摄影 记者 徐网林(除署名外)

橙色的衣服、橙色的背包,昨日下午成为外高桥兰谷路上一道美丽而特别的风景线。2点整,在发令喇叭一声长鸣后,聚在起点的600多位“橘子”迷一同出发,开始一场名为“森兰·橘子快走II”的行走活动。

该活动由共青团上海市浦东新区委员会、高行镇人民政府、森兰·外高桥为指导单位,浦东时报社、仁恒置地、仁恒·森兰雅苑主办。希望通过“行走”,重点展示浦东新区开发开放的重要轨迹。

2015年是浦东开发开放25周年,本次“加油森兰”活动选择浦东开发开放25周年二次创业的典型代表——“自贸区”作为活动场地,具有特殊意义。

森兰·橘子快走II的选手们穿越兰谷路,在德爱路口出发,到洲海路口折返。该路段是未来森兰体育公园区域内功能最全、风景最好、配套最优的部分,参与森兰·橘子快走II的选手们能提前感受森兰体育公园的魅力,这也是本次活动的特色之一。

据主办方介绍,本次活动从5月6日起接受网络报名,600个选手名额在24小时内即被抢注一空。大家对橘子快走活动的热情远远超出了主办方的预期,不仅报名速度比去年快了数倍,同时一家三口共同报名的比例也大大超过了去年。许多参与了去年活动的家庭,今年在获知森兰·橘子快走II活动信息后,第一时间就报名参加了。

终点站,12岁的倪欣怡第一个撞线,领到第一块“庆祝浦东开发开放25周年”的活动纪念奖牌。这也是她第二次与父母一起参与橘子快走的活动。

在学校就是一名全球运动员的倪欣怡,从小就喜爱各类运动,她告诉记者,很喜欢橘子快走,因为能和爸爸妈妈共同参与。

一群“小橘子”们顺利地完成了5公里快走,一张张挂满汗水的小脸,既兴奋又喜悦。10岁的全逸楠虽然没跑进前十,但他同样觉得开心,因为对他来说这也是一种锻炼。

据悉,秉承橘子快走阳光公益的传统,活动后森兰外高桥将体育公园中的一条健身步道命名为“橘子步道”,长久保留。



- ⑤ 喇叭一声长鸣后,聚在起点的600多位“橘子”迷一同出发。
- ⑥ “森兰·橘子快走II”活动启动,放飞橙色气球,放飞快乐。
□本报记者 金鑫/摄
- ⑦ 小丑表演者为“小橘子”们扎花式气球。
- ⑧ 小选手参与丰富多彩的游戏活动。

